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Протокол № 13 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 13 вересня 2022 року 

 

 

Кабінет №521 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 15.00  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Суслова Світлана Сергіївна – начальник управління фінансів 

соціально-культурної  сфери та органів влади Департаменту фінансів 

облдержадміністрації; 

Богданович Володимир Володимирович - заступник директора 

Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської 

ОДА; 

Баженова Андріанна Андріївна – начальник управління регіонального 

розвитку Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації; 

Ющенко Людмила Сергіївна – заступник директора Департаменту 

екології та природних ресурсів облдержадміністрації – начальник управління 

природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля; 

Тищенко Олександр Миколайович – головний спеціаліст відділу 

лісового господарства Чернігівського обласного управління лісового та 

мисливського господарства; 

Бойко Олена Миколаївна – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров‘я облдержадміністрації; 

Шульга Володимир Іванович – провідний спеціаліст відділу 

планування управління планування цивільного захисту та оборонної роботи 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації; 

Снегерьова Інна Володимирівна – заступник директора – начальник 

управління соціального захисту Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації; 

Попович Віталій Юрійович -  головний спеціаліст з питань статистики 

та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального майна 

обласної ради; 

Павленко Ярослав Олександрович – головний спеціаліст з питань 

обліку майна відділу обліку та відчуження майна;   
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Кошовий Сергій Іванович – кандидат на посаду директора 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» 

Чернігівської обласної ради. 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

I півріччя 2022 року. 

2. Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на 

період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації у 2021-2023 роках за  

2021 рік. 

3. Про внесення змін до Антикорупційної програми Чернігівської обласної 

ради на 2021-2022 роки, затвердженої рішенням обласної ради від  

23 квітня 2021 року № 18-4/VIII. 

4. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 

СВЄТЛЄЙШОМУ А.М. 

5. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області»  

ХОДІ Л.О. 

6. Про створення об’єктів природно-заповідного фонду області. 

7. Про погодження лімітів використання лісових ресурсів при заготівлі 

другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових користувань на 

2022 рік. 

8. Про надання комунальному некомерційному підприємству  

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною 

площею 0,1652 га в м.Чернігові за адресою: вул.Івана Мазепи, будинок 3-А. 

9. Про надання Чернігівській громадській організації сімей в яких 

виховуються діти інваліди дитинства «Гіпократ» дозволу на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,7300 га за 

адресою: м.Чернігів, вул.Ганжівська, будинок 8. 

10. Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

надання в постійне користування земельної ділянки площею 0,2597 га 

комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна лікарня» 

Чернігівської обласної ради за адресою: м.Чернігів, вул.Волковича, 25. 

11. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Менського районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого 

підприємства  «Менарайагролісництво», розташованої за межами с.Ушня на 

території Менської міської ради. 

12. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) 

Сновському районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому 
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підприємству  «Сновськрайагролісгосп», розташованих на території Сновської 

міської ради. 

13. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель Талалаївського районного дочірнього 

агролісогосподарського спеціалізованого підприємства 

«Талалаївкарайагролісництво», розташованих на території Талалаївської 

селищної ради. 

14. Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства 

«Чернігівський обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних 

хвороб» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до комунального 

некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради. 

15. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 жовтня 2021 року  

№ 26-6/VІІІ «Про безоплатну передачу у власність територіальних громад 

Чернігівської області кисневих концентраторів для центрів первинної медико-

санітарної допомоги». 

16. Про регулювання орендних відносин та підтвердження повноважень на 

укладення договорів оренди майна комунальної власності області. 

17. Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання 

плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області. 

18. Про звільнення від сплати за оренду майна. 

19. Про припинення юридичної особи - комунального підприємства «Надра 

Чернігівщини» Чернігівської обласної ради шляхом ліквідації. 

20. Про припинення юридичної особи - комунального підприємства «Ліки 

України» Чернігівської обласної ради шляхом ліквідації. 

21. Про розподіл орендної плати комунальному підприємству «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради. 

22. Про передачу автомобіля в оперативне управління комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» 

Чернігівської обласної ради. 

23. Про передачу автомобіля ВАЗ-2107 в оперативне управління 

комунальній установі «Обласна база спеціального медичного постачання». 

24. Про передачу об’єктів нерухомого майна в господарське відання та до 

статутного капіталу комунального підприємства «Ліки Чернігівщини» 

Чернігівської обласної ради.  

25. Про передачу нежитлової будівлі та земельної ділянки у комунальну 

власність Сухополов’янської сільської ради Прилуцького району Чернігівської 

області. 

26. Про передачу в оперативне управління комунальному закладу 

«Чернігівське обласне бюро судово-медичної експертизи» нежитлового 

приміщення разом із допоміжними спорудами за адресою: м. Чернігів, 

вул. Пирогова, 16. 

27. Про передачу в оперативне управління комунальному некомерційному 

підприємству «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
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катастроф» Чернігівської обласної ради нежитлового приміщення (корпус 1) за 

адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 160. 

28. Про затвердження розподілу фактичного використання приміщень 

гуртожитку, що знаходиться за адресою: м. Прилуки,  вул. Пушкіна, 73.  

29. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

проспекту Миру, 43 у місті Чернігові. 

30. Про прийняття станцій супутникового звʼязку до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області та передачу їх в 

оперативне управління закладів охорони здоров’я. 

31. Про ініціювання питання щодо передачі із державної власності у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області єдиного 

майнового комплексу державного підприємства «Чернігівторф». 

32. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на списання з балансу 

основних засобів. 

33. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на списання з балансу 

основного засобу. 

34. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 

Чернігівської обласної ради на списання з балансу основного засобу. 

35. Про розподіл орендної плати комунальному навчальному закладу 

«Чернігівський обласний навчально-виробничий центр». 

36. Про розподіл орендної плати комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» Чернігівської 

обласної ради. 

37. Про розподіл орендної плати комунальному підприємству 

«Чернігівський обласний академічний український музично-драматичний театр 

імені Т.Г. Шевченка» Чернігівської обласної ради. 

38. Про розподіл орендної плати комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської 

обласної ради. 

39. Про розподіл орендної плати комунальному позашкільному навчальному 

закладу «Спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з футболу 

«Юність» Чернігівської обласної ради. 

40. Про надання дозволу на передачу майна в оренду. 

41. Про дострокове припинення повноважень депутатки обласної ради 

Синявської Г.М. 

42. Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії 

Головного управління Національної поліції   в Чернігівській області. 

43. Про звільнення СОБОЛЕВА Д.В. з посади директора комунального 

підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради. 

44. Про звільнення ДОВГАНЯ П.А., виконуючого обов’язки директора 

комунального підприємства «Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної 

ради, із займаної посади. 



5 
 

45. Про внесення змін до складу комісії з ліквідації юридичної особи – 

комунального підприємства «Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної 

ради. 

46. Про продовження терміну дії контракту з керівником комунального 

підприємства «Новгород-Сіверське міжміське бюро технічної інвентаризації» 

Чернігівської обласної ради КОТОВОЮ Л.М. 

47. Про призначення ЗИБКА Є.С. на посаду начальника Чернігівської 

обласної рятувально-водолазної служби. 

48. Про призначення КОШОВОГО С.І. на посаду директора комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської 

обласної ради. 

49. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради. 

50. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Національної поліції 

України.  

51. Про передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Чернігівської області в безоплатне користування (позичку). 
 

 

1.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за I півріччя 2022 року». 

Виступили: Суслова С.С. – начальник управління фінансів соціально-

культурної  сфери та органів влади Департаменту фінансів облдержадміністрації. 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради та 

внести його на розгляд одинадцятої сесії. 

 

2. Слухали питання: «Про затвердження звітів про результати 

моніторингу та з оцінки результативності виконання Стратегії сталого 

розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її 

реалізації у 2021-2023 роках за 2021 рік.». 

Виступили: Баженова А.А. - начальник управління регіонального розвитку 

Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації. 

2.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

3.Слухали питання: «Про внесення змін до Антикорупційної програми 

Чернігівської обласної ради на 2021-2022 роки, затвердженої рішенням обласної 

ради від 23 квітня 2021 року № 18-4/VIII». 
Виступили: Лугина Н.І – головний спеціаліст з питань запобігання та 

виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. 

3.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

4.Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області» СВЄТЛЄЙШОМУ А.М.». 

Виступили: Петренка Б.М. – голову постійної комісії. 
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4.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

5.Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області»  ХОДІ Л.О.». 
Виступили: Петренка Б.М. – голову постійної комісії. 

5.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 
6.Слухали питання: «Про створення об’єктів природно-заповідного фонду 

області». 

Виступили: Ющенко Л.С. – заступник директора Департаменту екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації – начальник управління 

природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля.  

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7.Слухали питання: «Про погодження лімітів використання лісових 

ресурсів при заготівлі другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних 

лісових користувань на 2022 рік.». 

Виступили: Тищенко О.М. – головний спеціаліст відділу лісового 

господарства Чернігівського обласного управління лісового та мисливського 

господарства. 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству  «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

орієнтовною площею 0,1652 га в м.Чернігові за адресою: вул.Івана Мазепи, 

будинок 3-А.». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

8.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

9. Слухали питання: «Про надання Чернігівській громадській організації 

сімей в яких виховуються діти інваліди дитинства «Гіпократ» дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною 

площею 0,7300 га за адресою: м.Чернігів, вул.Ганжівська, будинок 8». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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10. Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою та надання в постійне користування земельної ділянки площею 

0,2597 га комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна 

лікарня» Чернігівської обласної ради за адресою: м.Чернігів, вул.Волковича, 

25.». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

10. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

11.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) Менського районного дочірнього агролісогосподарського 

спеціалізованого підприємства  «Менарайагролісництво», розташованої за 

межами с.Ушня на території Менської міської ради.». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

11. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

12. Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 

(на місцевості) Сновському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Сновськрайагролісгосп», розташованих на 

території Сновської міської ради.». 
Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

12. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земель Талалаївського районного дочірнього 

агролісогосподарського спеціалізованого підприємства 

«Талалаївкарайагролісництво», розташованих на території Талалаївської 

селищної ради.». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради.  

13. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

14.Слухали питання: «Про реорганізацію комунального некомерційного 

підприємства «Чернігівський обласний медичний центр соціально значущих 

та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до 
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комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» 

Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Бойко О.М. – головний спеціаліст відділу управління медичними 

кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров‘я 

облдержадміністрації. 

14.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

15.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 

жовтня 2021 року № 26-6/VІІІ «Про безоплатну передачу у власність 

територіальних громад Чернігівської області кисневих концентраторів для 

центрів первинної медико-санітарної допомоги». 

Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань статистики та 

фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального майна 

обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна.    

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

16.Слухали питання: «Про регулювання орендних відносин та 

підтвердження повноважень на укладення договорів оренди майна 

комунальної власності області». 

Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань статистики та 

фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального майна 

обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

16.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

17.Слухали питання: «Про внесення змін до Методики розрахунку та 

порядку використання плати за оренду майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань статистики та 

фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального майна 

обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

17. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

18.Слухали питання: «Про звільнення від сплати за оренду майна». 

Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань статистики та 

фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального майна 

обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

18.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 
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19.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи - комунального 

підприємства «Надра Чернігівщини» Чернігівської обласної ради шляхом 

ліквідації». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

19.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.. 

 

20. Слухали питання: «Про припинення юридичної особи - комунального 

підприємства «Ліки України» Чернігівської обласної ради шляхом 

ліквідації». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

20.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

21.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

підприємству «Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

21.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

22.Слухали питання: «Про передачу автомобіля в оперативне управління 

комунальному некомерційному підприємству «Чернігівський медичний 

центр сучасної онкології» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

22.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

23.Слухали питання: «Про передачу автомобіля ВАЗ-2107 в оперативне 

управління комунальній установі «Обласна база спеціального медичного 

постачання». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 
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майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

23.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

24.Слухали питання: «Про передачу об’єктів нерухомого майна в 

господарське відання та до статутного капіталу комунального підприємства 

«Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

24.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

25.Слухали питання: «Про передачу нежитлової будівлі та земельної 

ділянки у комунальну власність Сухополов’янської сільської ради 

Прилуцького району Чернігівської області». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

25.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

26.Слухали питання: «Про передачу в оперативне управління 

комунальному закладу «Чернігівське обласне бюро судово-медичної 

експертизи» нежитлового приміщення разом із допоміжними спорудами за 

адресою: м. Чернігів, вул. Пирогова, 16». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

26.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

27.Слухали питання: «Про передачу в оперативне управління 

комунальному некомерційному підприємству «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради 

нежитлового приміщення (корпус 1) за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 

160». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

27.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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28.Слухали питання: «Про затвердження розподілу фактичного 

використання приміщень гуртожитку, що знаходиться за адресою: м. 

Прилуки,  вул. Пушкіна, 73». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

28.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

29.Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлових приміщень по проспекту Миру, 43 у місті Чернігові». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

29.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

30.Слухали питання: «Про прийняття станцій супутникового звʼязку до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області та передачу їх в оперативне управління закладів охорони здоров’я». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

30.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

31.Слухали питання: «Про ініціювання питання щодо передачі із 

державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Чернігівської області єдиного майнового комплексу державного 

підприємства «Чернігівторф».». 

31.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

32.Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради на списання з балансу основного засобу». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

32.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 
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33.Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради на списання з балансу основних засобів». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

33.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

34.Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному 

некомерційному підприємству «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради на списання 

з балансу основного засобу». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

34.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

35.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

навчальному закладу «Чернігівський обласний навчально-виробничий 

центр»». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

35.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

36.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівська обласна психоневрологічна 

лікарня» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

36.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

37.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

підприємству «Чернігівський обласний академічний український музично-

драматичний театр імені Т.Г. Шевченка» Чернігівської обласної ради». 
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Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

37.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

38.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівський медичний центр сучасної 

онкології» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

38.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

39.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

позашкільному навчальному закладу «Спеціалізована дитячо-юнацька 

школа олімпійського резерву з футболу «Юність» Чернігівської обласної 

ради». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

39.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

40.Слухали питання: «Про надання дозволу на передачу майна в оренду». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

40.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

41.Слухали питання: «Про дострокове припинення повноважень депутатки 

обласної ради Синявської Г.М.». 

41.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

42.Слухали питання: «Про обрання представників громадськості до складу 

поліцейської комісії Головного управління Національної поліції   в 

Чернігівській області». 

42.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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43.Слухали питання: «Про звільнення СОБОЛЕВА Д.В. з посади 

директора комунального підприємства «Надія» Чернігівської обласної 

ради». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

43.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

44.Слухали питання: «Про звільнення ДОВГАНЯ П.А., виконуючого 

обов’язки директора комунального підприємства «Прилуцька міська 

друкарня» Чернігівської обласної ради, із займаної посади». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

44.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

45.Слухали питання: «Про внесення змін до складу комісії з ліквідації 

юридичної особи – комунального підприємства «Прилуцька міська 

друкарня» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

45.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

46.Слухали питання: «Про продовження терміну дії контракту з 

керівником комунального підприємства «Новгород-Сіверське міжміське 

бюро технічної інвентаризації» Чернігівської обласної ради КОТОВОЮ 

Л.М.». 

Виступили: Виступили: Попович В.Ю. -  головний спеціаліст з питань 

статистики та фінансового аналізу аналітичного відділу Управління комунального 

майна обласної ради; Павленко Я.О. – головний спеціаліст з питань обліку майна 

відділу обліку та відчуження майна. 

46.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

47.Слухали питання: «Про призначення ЗИБКА Є.С. на посаду начальника 

Чернігівської обласної рятувально-водолазної служби». 

Виступили: Шульга В.І. – провідний спеціаліст відділу планування 

управління планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з 

питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації. 
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47.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

48.Слухали питання: «Про призначення КОШОВОГО С.І. на посаду 

директора комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк 

«Міжрічинський» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Ющенко Л.С.– заступник директора Департаменту екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації – начальник управління 

природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля; Кошовий С.І. – 

кандидат на посаду директора КЗ «Регіональний ландшафтний парк 

«Міжрічинський» Чернігівської обласної ради». 

48.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

49.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 

ради». 
49.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

50.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Національної поліції України». 

50.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання одинадцятої сесії обласної ради. 

 

51.Слухали питання: «Про передачу майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області в безоплатне 

користування (позичку)».  

Виступили: Снегерьова І.В. – заступник директора – начальник управління 

соціального захисту Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації. 

51. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

 

Розглянули: лист директора комунального закладу «Чернігівське вище 

професійне училище» Чернігівської обласної ради щодо сприяння у виділенні 

коштів для здійснення робіт із заміни пошкоджених під час активних бойових дій 

вікон.  

Виступили: Пекур В.О. – член постійної комісії, Петренко Б.М. – голова 

постійної комісії.  

Вирішили: погодитись із резолюцією першого заступника голови обласної ради 

Лемеш Н.П. про направлення зазначеного вище листа до Чернігівської ОВА для 

розгляду та відповідного реагування. 

 

Слухали питання, які були відкликані розробником: «Про призначення 

МУКВИЧА Ю.М. на посаду генерального директора-художнього керівника 

комунального закладу «Ніжинський академічний український драматичний 
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театр ім. М.М.Коцюбинського» та «Про призначення ТЕРЕБУНА С.І. на посаду 

генерального директора - керівника художнього Обласного комунального 

концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний 

філармонійний центр фестивалів та концертних програм».  
Виступили: Богданович В.В. – заступник директора Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА, який обґрунтував 

необхідність зняття питань з розгляду чергової сесії обласної ради у зв’язку із 

надходженням заяв від кандидатів на призначення на зазначені посади.  

Вирішили: погодитись із аргументами розробника та кандидатів на посади. 

 

 

  

 

 
 

Голова постійної комісії                                                          Борис ПЕТРЕНКО 


